主编:高惠强 编辑:李金玺 创意:翟 倩

### 大街上刚满1岁的孩子丢了,家人却似乎并不着急,警方多方查找揭谜底

# 亲生母亲自导自演"丢儿"闹剧

□本报记者 李金玺 通讯员 邢 燕

"我女儿在大街 上丢了,你们快来!" 一个刚满一岁的幼儿 躺在手推车里,眨眼 功夫竟在大街上消失 的无影无踪。孩子丢 失,这可急坏了仲景 派出所的值班民警, 可等民警们忙碌了-夜后,才发现这竟是 孩子母亲自导自演的 闹剧。最终,孩子母 亲也为自己的行为付 出了代价。昨天,记 者从市公安局仲景派 出所获悉,孩子母亲 甲某因谎报案情,被 警方依法行政拘留七 日,并外罚款200元。



#### 杨 芳 制图

### 路口买馒头,眨眼功夫孩子丢了

8月8号晚上8时21分,仲 景派出所一大队接到市民甲某 报警,在市区医圣祠街与李苏 路十字路口自己刚满1岁的女 儿丢失了。仲景派出所一大队 值班民警王新江、孙志强迅速 赶到现场展开调查。在现场, 民警并没有见到报警人甲某, 而是见到了甲某的母亲。据甲

某母亲讲,大约一个多小时前, 她用四轮婴儿手推车推着外孙 女在路口买馒头。"就是一两分 钟的时间,可我一扭头却发现 孩子连人带车都没了影"甲某 的母亲告诉民警。

孩子丢失,作为家长肯定 心里十分着急,出警民警随即 问明丢失小女孩基本情况,调

取附近店铺监控,并及时将该 情况向值班领导讲行汇报。 仲景派出所高度重视,指派案 件大队6名同志全力配合。值 班民警与案件大队配合的同 志迅速开展工作,分工合作调 取沿街门店及仲景街道办监 控、走访附近群众、进行查缉

#### 母亲迟不现身,监控里发现猫腻

在派出所,民警询问甲某 母亲时,对于孩子丢失的情况, 甲某母亲说话思路不清,颠三 倒四,给警察查找带来很大难 度。孩子母亲甲某也一直迟迟 不肯现身,民警随后一直电话 催促甲某来派出所说明情况。 刚开始甲某在电话里称其在去 派出所的路上发生小事故,需

要等一会儿才能到派出所,后 来,甲某干脆就不接民警的电 话。直到晚上10时30分,甲 某才赶到了派出所说明情况。 据甲某称,自己母亲带其女儿 出去买馒头期间,其女儿丢失, 别的情况,甲某也提供不出来。

孩子家人提供不出什么有 价值的线索,民警只好连夜通 过大量的调查走访和调取监 控,寻找孩子的踪影。在调取 了大量的视频监控后,民警却 发现了疑点,在孩子丢失的这 前后两个小时的时间段内,民 警并没有发现孩子家人所说 的小推车,甚至连甲某的母亲 也没有发现,这让民警百思不 得其解。

#### 民警一直追问,母亲说出实情

监控里没有发现孩子、小 推车甚至连甲某的母亲都没有 发现,而甲某来派出所一直推 三阳四,到了派出所后,作为一 个母亲,对于孩子丢失,她似乎 并不着急,脸上甚至都看不到 愁容,甚至称自己有事,一直急 着要离开派出所。难道是甲某 的孩子根本没丢?8月9日上

午,民警再次对甲某进行询 问。看到民警再次询问自己, 甲某神色十分慌张,说话吞吞 吐吐。甲某异常的表现,更加 坚定了民警的怀疑。经过民警 一再追问,甲某终于承认自己 谎报女儿丢失的事实。随后, 在甲某的带领下,民警在其朋 友家找回了其女儿。

后来,甲某讲述了事情的 全部情况。原来,甲某和自己 丈夫闹矛盾,8月8日晚,在明 知并同意自己女儿被朋友抱 回家的情况下,她谎报称其女 儿在市区医圣祠街与李苏路 口附近丢失,这完全是她自导 自演的一出闹剧。(当事人为 化名)④1

#### 酿事故后逃逸

### 民警规劝终自首

本报讯(记者郑 磊)8月8日深夜,一辆轿车在国 道上撞到摩托车,造成两人受伤,肇事司机逃逸。民警 很快锁定了嫌疑人,经民警规劝,肇事司机主动投案自

当晚11时50分许,在312国道王村乡政府附近, 一辆黑色轿车撞到了一辆摩托车,事故造成二人受伤, 肇事车没有停车施救伤者,反而加速逃离现场。由于 事故民警距事发地点较远,龙升勤务大队事故民警,在 对讲机里听到呼叫后,先期前往现场,查看并组织抢救 伤者。在现场发现逃逸车辆掉落的机动车号牌后,民 警迅速与指挥中心联系。8月9日上午,在查清肇事司 机的信息后,民警与逃逸司机家属取得了联系,规劝逃 逸车辆驾驶人投案自首,在民警说服下,驾驶人黄某于 当日下午2时30分,主动到龙升勤务大队事故中队投 案自首。④5

#### 19年没有户口

### 警方解了一家忧

本报讯(记者李金玺 通讯员左文峰)"我做梦也 没想到,民警这么快就帮我补录了户口。这下,我们一 家人的烦恼终于解决了!"近日,当19岁的李某第一次 接到有自己名字的户口簿时,忍不住喜极而泣。

家住唐河县毕店镇大姚岗村的李某现年19岁,因 为没有户口学业难以为继,外出务工更是不可能,一家 人整天发愁。7月28日,准备出外务工的李某来到该 县毕店派出所找到户籍民警王坤寻求帮助。王坤经过 进一步了解得知,李某系其家人19年前从外地亲戚处 抱养的。因其没有出生医学证明,故一直没有户口。

此后,王坤又会同相关部门,多方调查取证后,顺 利为李某取得了民政部门签发的事实收养证明。王坤 后立即开启绿色通道,将情况汇报至县局户政部门加 快办理进度,李某户口问题终于得到了解决。41

#### 法院抓捕老赖

### 意外发现"案中案"

本报讯(记者王付栓 通讯员常亮 管银森)8月8 日,唐河县法院在抓捕一名"老赖"时,意外发现"案中 案",从一"老赖"家里搜出数十枚全国各地银行业务用 章,随被移交公安机关进行处理。

当日早上7时15分,执行干警赶到某被执行人住 所。该"老赖"先是在电话中谎称不在家中,后以各种 借口拖延开门时间。执行干警多次警告无效,便通知 开锁公司强行开门。面对强大的执法压力,该"老赖" 最终在强行开锁过程中打开房门,并一反常态迅速将 门关闭。执行干警察觉其中猫腻,依法出示搜查令后 对他的住所进行搜查。搜查过程中,发现屋内藏有刻 章机及大量印章模板,另有数十枚全国各地银行业务 用章、银行业务材料。因他无法对此作出合理解释,被 移交给公安机关进一步调查处理。④5

### 省批南阳市电子中专综合高中

- ●升学就业任选 ●注册正规学籍
- ●享受国家资助
- ●精选名师任教
- ●实现升学理想
- ●违诺全额退费

应届生300分以上可录取!



## 南阳市泽润高中

- ●40人小班教学 ●名师任教 ●帮学中心
- ●严格军事化管理 ●注册正规高中学籍

名额有限

